11Iro

HAmsn: Mapus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 03.01.2009 15:51:07

dopmupoBanus 3akmouerust Bpaua: 03.01.2009 16:00:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70424/answer/70425




YBaxxaemas Mapus! Bel He yKa3zanu equHULE u3Mepenus. Ecnu "KonudecTBo ciepmues — 45
MJIH/MI", TO 3TO HOpMa. B Takoil CUTyalluu IIaHC UMETh leTell eCTECTBEHHEIM ITyTeM eCTh. Ho mns
TPaMOHTHOM OLIEHKU CUTyalluu He0OXOAMMO 3HaTh UCTOPUIO 3ab0eBaHus, BCE Pe3yIbTaThl
o0cnegoBaHus. XOTUTE MOJYYUTh TPAaMOTHBIN OTBET — YKaXKUTe BCe 9TU JaHHBIE. BBl TakxkKe MOXKeTe

TIOJTyYUTh KOHCYJIbTALIMIO YpoJjiora 1o TenedoHy ropsyeit TMHUU. Yoayu!
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